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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Bolja ponuda dunje i slabija ponuda 
kruške i južnog voća karakteristika je 
kvantaške pijace u Beogradu za periodu od 
18. do 24. oktobra. Bolja je bila i ponuda 
jabuke, što je uslovilo blagi pad cene skoro 
svih sorti u proseku za 5 din/kg. Jeftiniji su 
bili još grejpfrut, pojedine sorte grožđa, 
mandarina i šljiva. Skuplja je jedino bila po-
morandža. Raznovrsna i obilna ponuda pov-
rća krasila je prodajne punktove. Prodaja je 
bila uobičajena za ovaj period godine. U od-
nosu na prethodni period bili su skuplji bro-
koli, krastavac salatar, paprika babura, tik-
vice i zelena salata. Niže su bile cene bo-
ranije, karfiola, zelenog paradajza, 
paškanata, peršuna korenaša, mladog 
crnog luka, praziluka i spanaća. 

Ponuda breskvi, nektarina i šljiva se 
znatno smanjila, ali i kvalitet na zelenoj pi-
jaci Kalenić u Beogradu. Iz tog razloga je 
niža i cena ovih proizvoda, a jeftiniji su bili 
još dunja,  mandarina i pojedine sorte 
grožđa. Za razliku od njih skuplji su bili bo-
rovnica i kruška. Nastavlja se trend dobre 
ponude povrća na pijačnim tezgama. Sman-
jen obim ponude krastavca kornišona uslo-
vio je rast cene a skuplji su bili još i 
krastavac salatar, paprika ostala, praziluk i 

tikvice. Nešto niža bila je cena karfiola, ze-
leniog paradajza i spanaća u ovom periodu. 

Protekle su se sedmice na kvantašu u 
Leskovcu mogle pazariti mandarine i dunje. 
Evidentiran je rast cena jabuke, kruške, 
paradajza, tikvice, krastavca salatara i 
krastavca kornišona, Za razliku od njih jeft-
iniji su bili ananas, kivi, krompir, paprika 
šilja, pasulj beli tetovac, praziluk, spanać i 
karfiol. 

Što se voća tiče, na zelenoj pijacu u 
Čačku je dominirala ponuda jabuke i 
grožđa, dok je ponuda južnog voća i 
jezgrastog voća bila prosečna. Cene su 
uglavnom mirovale. U ponudi povrća su na 
pijačnim tezgama dominirali krompir, crni 
luk, kupus, paprika, paradajz i šargarepa, 
dok je ponuda ostalih povrtarskih kultura 
bila prosečna. Evidentiran je pad cene 
karfiola na 80 din/kg i rast cene pasulja 
žutog na 450 din/kg. 

Bolja ponuda jabuke, grejpfruta, ba-
nane, grožđa, kruške, limuna, pomorandže i 
šljive na zelenoj pijaci u Pančevu uslovili su 
pad cena u odnosu na prethodni period. 
Nastavlja se trend dobre ponude povrća. 
Zabeležen je pad cena celera, karfiola, 
krompira, kupusa, paradajza, patlidžana, 
šampinjona i šargarepe.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda dunje i slabija ponuda  
kruške na kvantašu u Beogradu 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.– 24.10.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
11.– 17.10.2021. godine 

1 HRK= 15,61 RSD Izvor: TISUP 
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